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گام‌های مؤثر در مقابله با بحران تنش آبی اراک 
رضوان داوودی/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net

سعید سرآبادانی، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
مرکزی، در نشست تخصصی همایش ملی “مدیریت مصرف آب 
با محوریت تحلیل تاب‌آوری و درس‌آموخته‌های مدیریت تأمین 
و توزیع آب در تابستان 1404”، گزارشی از اقدامات تحولی در 

مقابله با بحران آب در شهر اراک ارائه کرد.
در سال‌های اخیر، استان مرکزی و به‌ویژه شهر اراک با مشکلات 
جدی در تأمین آب شرب مواجه بوده است. خشکسالی‌های 
پیاپی، کاهش بارندگی و افت سطح آب‌های زیرزمینی، وضعیت 

نگران‌کننده‌ای را در این منطقه رقم زده است.
در این شرایط، شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی با اقدامات 
راهبردی و به‌کارگیری فناوری‌های نوین در تلاش است تا بحران 

آب را مدیریت کرده و تاب‌آوری شهر در برابر شرایط بحرانی را 
افزایش دهد. از جمله اقدامات مؤثر در این زمینه می‌توان به 
حفر و تجهیز چاه‌های جدید اشاره کرد. تا کنون 19 حلقه چاه 
جدید در مناطق مختلف شهر حفر شده است که با بهره‌برداری 
از آن‌ها، ظرفیت تأمین آب شرب اراک به میزان 365 لیتر بر ثانیه 

افزایش یافته است.
همچنین، احیا و بهسازی چاه‌های موجود نیز از دیگر اقدامات 
موفق در این راستا بوده است؛ به‌طوری‌که 4 حلقه چاه غیرفعال 
با موفقیت احیا شده و 50 لیتر بر ثانیه به ظرفیت برداشت آب 

شرب اراک افزوده شده است.
در کنار این اقدامات، همکاری بین‌دستگاهی نیز نقش مهمی 
در تقویت منابع آب شرب ایفا کرده است. از طریق بهره‌برداری 
هدفمند از منابع مشترک، 96 لیتر بر ثانیه به شبکه تأمین آب 

شرب اراک افزوده شده است. 
در همین راستا، مدیریت بهینه مصرف آب در بخش‌های 
غیرشرب مانند فضای سبز و نصب 16 شیر فشارشکن در شبکه 
توزیع، منجر به آزادسازی 40 لیتر بر ثانیه برای تقویت منابع آب 

شرب شده است.

استان‌ها
Provinces ۶هزار  نفر در روستاهای 

استان گلستان امسال خانه دار 
می شوند
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مدیر کل بنیاد مسکن استان گلستان با بیان 
اینکه در سال‌جاری ۲۴۰۰ میلیارد تومان 
اعتبار در قالب تسهیلات قرض‌الحسنه برای 
کمک به ساخت ۶هزار  واحد مسکونی در 
روستاهای استان گلستان تامین و تخصیص 
یافته است، یادآور شد: تا کنون ۵۱۰۰ متقاضی 
دریافت این تسهیلات به بانکهای استان معرفی 
شده اند که با همکاری شبکه بانکی استان تا 
کنون ۳۱۰۰ متقاضی موفق به عقد قرارداد با 

بانک‌ها و دریافت تسهیلات شده اند
خسروی در ادامه افزود: بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی برای ساخت هر واحد مسکونی در 
روستاها مبلغ ۴۰۰ میلیون تومان تسهیلات 
قرض‌الحسنه با کارمزد ۵ درصد و بازپرداخت 
۲۰ ساله پرداخت میکند که با همکاری و تعامل 
بانکهای استان با متقاضیان، قالب این تسهیلات 
با ضمانت زنجیره ای در حال پرداخت است. 
مدیر کل بنیاد مسکن روند ساخت و سازهای 
روستایی از قبیل طراحی و تهیه نقشه های 
ساختمانی، معرفی به بانک و نظارت بر ساخت و 
سازها توسط مهندسان بنیاد و دفاتر طراحی و 

نظارت وابسته به بنیاد انجام میگیرد.
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تجلیل از پژوهشگران برتر
مریم بیگدلو / گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

مراسم گرامیداشت هفته پژوهش و فناوری استان 
همدان با حضور استاندار همدان برگزار شد.

 مراسم گرامیداشت هفته پژوهش و فناوری استان 
همدان با حضور استاندار همدان، جمعی از مدیران 
ارشد استانی، رؤسای دانشگاه‌ها و نخبگان علمی برگزار 

و در این برنامه از پژوهشگران برتر نیز تجلیل شد.
 مراسم گرامیداشت هفته پژوهش و فناوری استان 
همدان با حضور حمید ملانوری‌شمسی، استاندار 
همدان برگزار شد. در این مراسم عباس کرکه‌آبادی 
معاون توسعه مدیریت و منابع استاندار به همراه جمعی 
از مدیران دانشگاه‌ها، اعضای هیئت‌علمی و نخبگان 

دانشگاهی حضور داشتند.
تصمیم‌گیری‌های مدیریتی باید به‌طور 
الزام‌آور بر پایه علم و پژوهش انجام شود
 حمیدملانوری‌شمسی استاندار همدان، در این آیین 
پژوهش را زیربنای اساسی توسعه کشور دانست و 
اظهار کرد: در دنیای امروز که سرعت پیشرفت علم 
و تکنولوژی فزاینده است، هیچ دستگاهی نمی‌تواند 

بدون اتکا به دانش روز در مسیر توسعه باقی بماند.
وی با اشاره به حجم بالای پایان‌نامه‌ها، رساله‌ها و 
مقالات تولیدشده در دانشگاه‌ها افزود: هنوز نتوانسته‌ایم 
میان تحقیقات علمی و تصمیم‌گیری‌های مدیریتی 

ارتباط معنادار و مؤثری برقرار کنیم؛ در حالی‌که 
حل مسائل پیچیده کشور، نیازمند داده‌های دقیق، 
پژوهش‌های کاربردی و تعامل واقعی با جامعه علمی 
است.استاندار همدان با بیان اینکه استان از نظر ظرفیت 

تاریخی، علمی و انسانی در موقعیتی ممتاز قرار دارد، 
تأکید کرد: همدان به عنوان پایتخت تاریخ و تمدن ایران 
زمین، شایسته نیست در عرصه تولید علم و حل مسائل 
راهبردی عقب بماند. دانشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی این 

استان کارنامه درخشانی دارند و باید نقش پررنگ‌تری 
در سیاست‌گذاری‌ها ایفا کنند.

وی افزود: دنیای امروز بر اساس علم و تکنولوژی رقابت 
می‌کند. هر بنگاه اقتصادی، هر دستگاه اجرایی و هر 
واحد تولیدی که ظرف دو ماه به‌روز نشود، مجموعه‌ای 
عقب‌مانده محسوب می‌شود. این واقعیتی است که هیچ 

مدیری نمی‌تواند از آن چشم بپوشد.
استاندار همدان همچنین بر ضرورت همکاری جدی 
بخش خصوصی با جامعه پژوهشی تأکید کرد و گفت: 
برای حرکت در مسیر توسعه، باید میان مدیران اجرایی 
و محققان توانمند، خلاق و باانگیزه یک اجماع فوری 
شکل بگیرد. بدون این هماهنگی، نه رقابت‌پذیری و نه 

پیشرفت پایدار ممکن است.
وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اهمیت 
نقش خیرین در حمایت از علم و فناوری، افزود: 
نیکوکاری علمی ریشه عمیقی در فرهنگ ایرانی دارد 
و باید به سمت نیازهای امروز جامعه از جمله حمایت 
از فعالیت‌های دانش‌بنیان و پژوهش‌های راهبردی 
هدایت شود.ملانوری‌شمسی در پایان ضمن تبریک به 
پژوهشگران برتر استان اظهار امیدواری کرد: آثار علمی 
و پژوهشی آنان منشأ خیر و برکت برای استان و کشور 
باشد. وی خاطرنشان کرد که دستگاه‌های اجرایی استان 
آماده همکاری برای رفع مشکلات، پیگیری مطالبات و 

حمایت از جامعه علمی هستند.
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شهردار و نایب‌رئیس شورای 
مشکین‌دشت، مدیران فعال 

پژوهش و فناوری شدند

در آستانه روز ملی فناوری و پژوهش، طی 
مراسمی با حضور مسئولان ارشد کشوری، 
استانی و محلی و به میزبانی ستاد بزرگداشت 
هفته پژوهش و فناوری استان البرز، از فعالان و 
مدیران برتر در حوزه پژوهش و فناوری تجلیل 
به عمل آمد، شهردار و نایب رئیس شورای 
اسلامی شهر مشکین دشت نیز جزو برگزیدگان 

بودند.
 این آیین با هدف ارج نهادن به تلاش‌های 
صورت گرفته در جهت توسعه پژوهش، علم و 

فناوری در سطح استان برگزار شد. 
در این مراسم، از فرمانداران، بخشداران، 
و  استانداری  کارمندان  دهیاران، 
همچنین واحدهای تابعه که بیشترین 
پیشبرد  در  را  تأثیرگذاری  و  نقش 
‌اهداف پژوهشی استان داشته‌اند، تقدیر 

شد.
بر اساس بررسی مقالات و گزارش‌های رسیده 
به دبیرخانه ستاد استانی پژوهش و فناوری و 
داوری و ارزیابی آنها، همچنین از علی سلگی، 
شهردار مشکین دشت و احمد کریمی پور، نایب 
رئیس شورای اسامی شهر مشکین‌دشت، با 

اهدای لوح و تندیس تجلیل به عمل آمد.
در حاشیه این مراسم، علی سلگی، شهردار 
مشکین دشت، در سخنانی بر ضرورت پیوند 
میان علم و مدیریت شهری تأکید کرد و اظهار 
داشت: پژوهش و فناوری نباید صرفاً مختص 
دانشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی باقی بماند؛ بلکه 
باید به عنوان موتور محرک توسعه در بدنه 
مدیریت شهری و خدمت‌رسانی به مردم نیز 
جاری شود. وی ادامه داد: سرمایه‌گذاری در 
فناوری‌های نوین، کلید حل چالش‌های پیچیده 
شهری، بهینه‌سازی منابع و ارتقاء کیفیت 

زندگی شهروندان در آینده است.

دریچه
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نوع فراخوان : ارزیابى کیفى و مناقصه عمومى یک مرحله اى 
شرکت آبفا استان فارس در نظر دارد: از طریق ارزیابى کیفى و مناقصه عمومی یک مر حله اي نسبت به انتخاب پیمانکاران واجد شرایط  با رتبه حداقل  5 در رشته آب جهت 

پروژه حفر و کارگذارى لوله مسکن ملى ( محله دودج ) شهر زرقان 
 1)محل پروژه : شهرستان زرقان               

2)مدت اجرا ء پروژه : 4 ماه
3) مبلغ برآورد : 43,739,337,711 ریال

www.setadiran.ir 4)محل اخذ اسناد : سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به آدرس
5)تاریخ نهایی اخذ اسناد: 1404/09/23

6)تاریخ نهایی قبول پیشنهادات: 1404/10/08
7)تاریخ کمیسیون بازگشایی پاکات مناقصه : 1404/10/09  

8)به پیشنهادهاي فاقد امضاء ،مشروط،مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرردر مناقصه ارائه شود ترتیب اثر داده نخواهد شد.
9)مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 2,187,000,000 ریال شماره شبا جهت اخذ ضمانتنامه IR  080100004001123207145476  شناسه ملى 10530171429

10) قیمت اسناد 2000000 (ریال) به حساب 0111930032008 بانک صادرات به شناسه پرداخت    13132990014005بنام شرکت آب و فاضلاب استان فارس که حتما از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکى دولت انجام پذیرد.

11)اعتبارات طرح از محل تملک دارائیهاى سرمایه اى می باشد.
12)نوع تضمین شرکت در مناقصه:ضمانت نامه بانکی (شرکت در فرآیند ارجاع کار) در وجه شرکت آب و فاضلاب استان فارس.(سه ماه اعتبار)

13)سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسنادمناقصه درج شده است.
14) هزینه درج دو تا سه نوبت آگهى در روزنامه کثیرالانتشار به عهده برنده مناقصه مى باشد .

15) این آگهى در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به آدرس www.setadiran.ir ثبت گردیده فقط پاکاتى قابل قبول و بازگشایى است که شرکت کننده (مناقصه گر) کلیه 
مدارك را در سامانه بارگذارى و پیشنهاد قیمت را ارائه نموده باشد،  پاکت الف شامل ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار بایستى قبل از اتمام ساعت تحویل اسناد در سامانه 

تدارکات دولت تحویل دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان فارس به آدرس زیر گردد.
آدرس : شیراز - میدان مطهرى - بلوار شهید قدوسى غربى- شرکت آب و فاضلاب استان فارس

وب سایت جهت باز بینی آگهی مناقصه www.abfa-fars.ir می باشد. تلفن :5-38435152  نمابر : 38435166 
تاریخ آگهی نوبت اول: 1404/09/17                        و نوبت دوم 1404/09/19

آگهی مناقصه و ارزیابى کیفى
شماره آگهى مناقصه در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت:  2004005669000054

شناسه آگهى: 2066520  شرکت آبفا استان فارس

شرکت آبفا فارس

نوبت اولوزارت نیرو

آگهی دعوت 
بدینوسیله اعلام مى گردد مجمع عمومى فوق العاده مجمع خیرین بهداشت و سلامت استان اصفهان

 امام هادى (ع) روز شنبه 1404/9/29 ساعت 7 صبح در مرکز بهداشت استان واقع در اصفهان، خیابان ابن 
سینا، نبش سنبلستان، طبقه دوم، سالن اجتماعات امام هادى (ع) تشکیل مى گردد، لطفا حضور به هم رسانید. 

دستور کار جلسه:
تغییر ماده 3 اساسنامه-تغییر سطح فعالیت از استانى به منطقه اى (به استان اصفهان و کهگیلویه و بویراحمد)

رئیس هیئت مدیره مجمع خیرین بهداشت و سلامت استان اصفهان (امام هادى(ع))

آگهى فراخوان مناقصه 
باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین در نظر دارد: جهت تامین آجیل، گوشت گوسفندى گرم و برنج 
ایرانى با شرایط پرداخت اعتبارى (حداقل یک هفته) مناقصه برگزار نماید. لذا از کلیه افراد و شرکتهاى 
واجد شرایط و داراى سوابق کارى  دعوت مى شود جهت دریافت اصل مدارك مناقصه از روز دوشنبه 
مورخ 1404/09/17 لغایت روز دوشنبه مورخ 1404/09/24 به نشانى: اصفهان، خیابان آتشگاه، روبروى منارجنبان، 
کوچه شماره 100، ساختمان آرامش، طبقه سوم، باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین مراجعه و مدارك مربوطه را پس 

از تکمیل، تحویل نمایند. 
*ضمناً جهت دریافت اطلاعات فنى بیشتر با شماره 09138326113 تماس حاصل نمایید.

فراخوان خرید وسایل توانبخشى
اداره کل بهزیستى استان گلستان  در نظر دارد: فراخوان تجدیدخرید وسایل توانبخشى به شماره فراخوان 

2004000091000006 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزارى فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) 

به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
*متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى (به صورت برخط) 

براى کلیه صاحبان امضاى مجاز و مهر سازمانى اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانى:

ساعت :09:00  -تاریخ انتشار فراخوان:1404/09/17                 
ساعت 19:00 -مهلت دریافت اسناد فراخوان:1404/09/24     
ساعت :10:00 -مهلت ارسال پیشنهادات:1404/10/06          
- زمان بازگشایى پاکت ها: 1404/10/07            ساعت :10:00

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :استان گلستان، شهرستان گرگان،خیابان بهشت 10 ، اداره کل بهزیستى گلستان، تلفن 01732222220
شناسه آگهى: 2066730

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت تعاونى توسعه و عمران 
شهرستان هرند به شماره ثبت 73227 و شناسه ملى 14011927674 (نوبت دوم)

بدین وسیله از کلیه اعضاى شرکت تعاونى دعوت مى گردد در جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت تعاونى توسعه و عمران که رأس ساعت 9 
صبح روز شنبه تاریخ 1404/10/13 در محل هنرستان دکتر شریعتى جنب فرماندارى تشکیل مى گردد حضور به هم رسانید و یا وکلاى خود را مطابق اساسنامه 

براى حضور در جلسه معرفى نمایید.
*ضمنا به اطلاع مى رساند بر اساس ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومى تعداد آراء وکالتى هر عضو و هر شخص غیرعضو فقط یک رأى مى باشد. 
*لذا اعضاى متقاضى اعطاى نمایندگى مى بایست حداکثر تا تاریخ 1404/10/10 به همراه نماینده خود به دفتر تعاونى مراجعه تا پس از احراز هویت و تکمیل فرم 

نمایندگى، برگه ورود به مجمع را دریافت نمایند.
دستور جلسه:

2-گزارش بازرس پیرامون وضعیت شرکت و تراز مالى سال 1403-1402-1401 1-گزارش هیئت مدیره پیرامون عملکرد تراز مالى سال 1403-1402-1401 
4-انتخاب اعضاى اصلى و على البدل هیئت مدیره و بازرس 3-بررسى و تصویب تراز مالى سال 1403-1402-1401   

6-تصویب جهت افزایش سرمایه شرکت 5-تعیین روزنامه کثیرالانتشار براى درج آگهى هاى شرکت  

هیئت مدیره و بازرس شرکت تعاونى توسعه و عمران شهرستان هرند

 آگهى دعوت به مجمع عمومى عادى
 انجمن صنفى کارفرمایى تولیدکنندگان سبزى و صیفى استان اصفهان 

بدینوسیله از اعضاى انجمن صنفى کارفرمایى تولیدکنندگان سبزى و صیفى استان اصفهان دعوت مى شود تا در 
جلسه مجمع عمومى عادى که راس ساعت 10 صبح روز سه شنبه مورخ 1404.10.09 به نشانى اصفهان - خیابان هزار 
جریب - انتهاى خیابان کارگر - اداره تعاون کار و رفاه اجتماعى شهرستان اصفهان با دستور جلسه ذیل تشکیل

مى شود حضور به هم رسانید:
1- استماع گزارش عملکرد هیئت مدیره، خزانه دار و بازرس

2- انتخابات اعضاى اصلى و على البدل هیئت مدیره و بازرس
3- اطلاع رسانى درخصوص تغییر آدرس انجمن

هیئت مدیره انجمن صنفى کارفرمایى تولیدکنندگان سبزى و صیفى استان اصفهان 


